从泰国返郑搭车回江山路 近两万元东西被"顺"走了 27岁艾孩举牌沿街寻找

好心司机,求你把东西还给我"



车门还没关上,车就一溜烟跑了

"本来从泰国旅游回来挺高兴 的,可购买的东西全不见了,心情特 别烦躁。"昨日下午,在大石桥附近的 街道上,27岁女孩小张显得很无奈。 她说,12月8日凌晨1点多,在泰国 游玩一周后,她和同事搭乘曼谷至郑 州的航班飞回郑州,并取到了自己的

她在一层5号门准备购买回市区的 大巴车票时,一名30多岁的男子过来询 问:"美女,走不走,正好顺路。"

她顺着男子手指的方向看到一辆 黑色轿车,未有任何出租标志。"凌晨大 巴和出租车都停了,我们是机场专用 车,放心吧。"该男子说。

由于第一次去机场,对乘车环境不 熟悉,看到同一团队的游客也有人乘 坐,小张就信以为真。

"上面一共拉了三个人,有人去火 车站150块钱,我来得晚,说顺路,收50 块钱。"小张说,随后他们上了车,一路 上其他俩人都下车了,最后到达江山路 三全路口东南角。

"我带了一个提包、一个拉杆箱、一 个手提袋,把50块钱递给司机后,我告 诉他后备厢里还有一个拉杆箱,他说知 道了。"小张说,谁知她拿着手提袋、提 包刚下车,后门还没来得及关上,对方 竟然一溜烟地走了。当时,她就蒙了, 大声喊叫却已无济于事。

去泰国旅游原本很高兴,可回郑州后,由 于在新郑机场误搭一辆"专用车",让27 岁女孩小张却高兴不起来了。她刚下车 人家就走了,将从泰国带回来的近两万 元东西给"顺"走了。

郑州晚报记者 石闯 文/图

行李箱装了近2万元泰国特产

"凌晨两三点,路边也没个行人,我一 个女孩子家,非常无助,不知道怎么办才 好?"小张说,自己来自周口,目前在郑州 一地产公司做销售,"去泰国游玩,是多年 的心愿。"

她说,红色拉杆箱里不仅装有成套的衣 服,男友送的墨镜,还有从泰国带回来的药 品、化妆品、特产等,价值近两万元,"这几乎 是我一年的积蓄,也是带给家人的礼物。"小 张说,现在东西全没了,她非常自责。

昨日下午,记者了解到,这辆黑色轿 车当晚在黄河路沙口路一加气站加过 气,被监控视频拍了下来,后经女孩向民 航河南机场公安局民警核实,车牌号为 豫 AJ9R××。

小张表示,自己的拉杆箱是通过航空托 运过来的,上面有她的名字、身份证号、手机 号,如果司机想找她非常容易。

为了尽快找到司机,她做了一个纸牌, 上面写着:"豫AJ9R×x,好心司机,求你把

昨日下午,民航河南机场公安局民警 闫先生说,根据监控视频,张女士搭乘的是 黑车,存在安全隐患,"尽管不断打击,仍有 人顶风作案,前几天联合市客运部门还控 制了一些黑车嫌疑人。"

闫先生说,时间不论多晚,机场都有返 回市区的大巴,价钱在20元左右,"希望乘 客们擦亮眼睛,不要轻信他人,更不要乘坐 类似车辆"。

夜半"交警"国道拦货车 开口每人"罚"一百

13日凌晨3点,须水派出所 鲍许峰警官接到外地大货车司机 赵某报警称,一名交警站在西四 环中原路交叉口西北角专拦外地 货车。"他说话很不正常,言语中 就是要钱。每人一百块,不像真

半个月来已经接到三次类似 举报,但前两次民警赶到现场时, 却没有发现这名夜半"交警"。鲍 警官带领4位同事换成便衣,开私 家车行至中原路西四环交叉口, 果然看到一名"交警"正拦下一辆 外地大货车。

民警上前询问,这名"交警" 回答前后不一致,还支支吾吾。 鲍警官等出示警官证,带他回派 出所。"离派出所50米时,他突然 推开门就跑。我们立即追上去, 把他按住。"

这名姓苏的男子27岁,上街 区峡窝镇人,前年干过几天协 警。"他的装备比真正的交警还 全,专挑外地大货车,以检查车为 名,示意每辆车的司机给他塞100 元左右。"鲍警官称,这名男子涉 嫌冒充公务员招摇撞骗,目前对 他正在审理中。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 线索提供 岳先生(稿费50元)

从不在工厂生火做饭,也不住人 咋着火了?

13日14点,农业路南阳路交叉口东 岳寨村内一家小型印刷厂起火,100多平 方米的5间简易厂房被大火吞噬,价值 约50万元的机器设备、纸张等物品化为

印刷厂由来自新乡长垣的一对夫 妻经营,厂子已经开了一年多了。丈夫 秦先生望着被烧毁的厂子,一脸痛苦。

秦先生说,由于厂房内都是纸张等易 燃物,平时非常注意,从不在厂子生火做 饭,也不住人。当日中午他们回家做饭吃, 离开厂子时,关了电闸。可饭还没吃上,听

他说火是从厂子一边烧起来的,紧邻 厂子的是一栋6层楼,应该是楼上有人往下 乱扔烟头,引燃了厂房。

消防人员对火灾原因展开进一步调查。

线索提供 范先生(稿费50元)



说厂子着火,赶紧跑过来。

"没有摄像头,谁会承认啊。"秦先生妻 子无奈地说。临近年底,面对天降横祸,秦 先生夫妻俩无法承受。

郑州晚报记者 潘登 文/图

《奔跑吧兄弟》 老师同学体验做"跑男"

郑大上演真实版

随着近期荧屏上和"奔跑"有 关的综艺节目的走红,12月13 日,一场校园版《奔跑吧兄弟》在 郑州大学上演,老师同学亲身体 验了一次做"跑男"的机会。

此次活动由郑州大学商学院 主办,主题为"奔跑!郑路上",整 个游戏分为7关,需要以最快速度 完成所有关卡,才能成功。闯关 赛场则包括中心体育场、行政楼 等多个郑大标志性地点,覆盖 整个校园。猜歌名、唱豫剧、原 地大象鼻转圈 ……除了电视中 播出的原版游戏外,活动中还 融入了锻炼智力和体力的多个 特色环节。

本次活动组织者周舒敏介 绍,活动旨在倡导同学们走下网 络、走出宿舍、走向操场,多进行 户外锻炼。

郑州晚报记者 张竞昳 通讯员 李依恬

来年开春踏青 在郑州, 越来越多的颈腰椎病患者开始使用

原空军医院薛国荃院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛 公园轻轻松松,大呼神奇。 据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病 症不起作用时,很多颈腰椎病患者都开始使用薛国荃院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩

椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑 **脱**引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者, 不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不 疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、 颈椎灵活;2~3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化, 跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有

康复的希望! 另有【千年活骨膏 2 号贴】专治膝关节退行 性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心?

十年活育實活育棚头个一样! 每年冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传 和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者 花钱不治病,甚至不再相信广告,【千年活骨膏】 的问世, 揭开了骨病的神秘面纱, 解决了骨病难 题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复 希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也 重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨 膏的患者.就不要轻言放弃!

薛院长特批:5 盒救助 118 元,10 盒救助 354 元。另有氨糖软骨素赠送。

省市医保,市内送货,外地邮寄,药到付款怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)